## СПАССК-ДАЛЬНИЙ

## Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2023 году

В реестре некоммерческих организаций городского округа Спасск-Дальний содержатся сведения о 55 некоммерческих организациях.

Участие и взаимодействие по решению вопросов местного значения городского округа Спасск-Дальний принимают общественные организации: Молодежный Парламент и Местное отделение «Молодая Гвардия Единой России»; АНО «Центр помощи временно безнадзорным животным «ПРО СТО ХВОСТОВ». В общеобразовательных учреждениях города имеются волонтёрские отряды, которые участвуют в добровольческих мероприятиях. Ежегодно волонтеры оказывают содействие в проведении социально значимых городских мероприятиях, вне зависимости от возраста.

Плодотворное взаимодействие органов местного самоуправления организовано с общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. Председатель данной организации принимает активное участие в публичных слушаниях, заседаниях коллегий, мероприятиях, проводимых на территории города. Ведут свою работу 13 досуговых клубов и центров.

Среди некоммерческих организаций и объединений активны: волонтерская группа «Спассчаночка», «Серебряные волонтеры». Автономная некоммерческая организация Центр психолого-педагогической поддержки семей, воспитывающих детей и подростков с нарушениями развития «Школа родителей особенных детей». Общественное объединение Женсовет города Спасека-Дальнего и Приход Храма Преображения Господня Владивостокской епархии Русской Православной Церкви.

Взаимодействие с городскими общественными организациями инвалидов направлено на социокультурную реабилитацию граждан с ограниченными возможностями, создание условий для занятий инвалидов и иных маломобильных групп населения физической культурой и спортом, обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к муниципальным объектам социальной инфраструктуры и общественным территориям.

В МАУ ГЦНК «Приморье», в рамках декады, приуроченной к Международному дню инвалидов (декабрь 2023 г.). проведено мероприятие для людей с инвалидностью с привлечением специалистов социальных ведомств, расположенных на территории городского округа Спасск-Дальний. Граждане указанной категории активно участвовали в мероприятии, задавали вопросы и получали ответы на них, их вниманию были предоставлены раздаточные материалы.

В целях оказания информационной и консультационной поддержки СО НКО, в социальных сетях городского округа Спасск-Дальний систематически размещается информация, направленная на освещение вопросов развития и поддержки СО НКО. Реализация политики по муниципальной поддержке создания и деятельности СО НКО представляет собой совокупность различных форм поддержки: финансовой, имущественной, информационной, консультационной. В 2023 году оказана имущественная поддержка в виде предоставления помещений на безвозмездной основе 11 СО НКО.

В рамках муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в городском округе Спасск-Дальний на 2023-2026 годы» в 2023 году победителем конкурсного отбора СО НКО - получателем субсидии из бюджета ГО Спасск-Дальний и бюджета Приморского края на реализацию социально значимого проекта - Фестиваля по рукопашному бою «Кубок Патриота», стал руководитель МОО «Федерация рукопашного боя г. Спасск-Дальний и Спасского муниципального района» Сонников Михаил Валерьевич. Общая сумма субсидии составила 53 426.47 руб.

В целях оказания содействия правоохранительным органам в деятельности по обеспечению общественного порядка, профилактике и пресечению правонарушений и преступлений на территории городского округа Спасск-Дальний действуют 6 народных дружин. Члены народных дружин задействованы в охране общественного порядка города и сохранности объектов благоустройства, общественной безопасности.

Руководители общественных объединений города являются постоянными участниками городских и краевых совещаний, «круглых столов», общегородских мероприятий и акций.

На территории городского округа Спасск-Дальний образовано 18 TOC и 1 инициативная группа граждан. В 2023 году 5 TOC и 1 инициативная группа городского округа Спасск-Дальний приняли участие в грантовом конкурсе по реализации проектов, направленных на благоустройство придомовых территорий.

В 2023 году продолжилась работа по организации личного приема граждан главой городского округа Спасск-Дальний. Основные проблемные вопросы касались сферы ЖКХ. Принят - 177 человек (за АППГ - 251 человек).